I'MT u NEPEBOP CJIVYAEB

1. Hatigure ITMT

a) yJaJICHHBIX OT JaHHOM NpsMOM OoJibllie yeM Ha R;

0) yJIaJIeHHBIX OT OJJHOM M3 JaHHBIX TOYeK A 1 B Gonblie yem Ha AB, a oT apyroi
— MEHbIIIE YeM Ha AB.

2. Jlanbl nBe nmapanmnenbHbie npsmeie. Halinure ['MT, aiist KOTOpBIX pacCTOSHUE A0
MIEPBOI BABOE OOJIBIIIE, YEM JI0 BTOPOH.

3. Ha mockoctu m3o00paxeHa okpykHocTh pagauyca 100. Haitnure TMT M, nns
KaXXJI0M U3 KOTOPBIX PacCTOsTHUE [0 OymKaiiiiei k M TOYKH OKPY>KHOCTU paBHO 1.
4. Jlannl Toukn A u B. Haiigutre I'MT M Ttakux, uto Touku A, B u M sSBISOTCS
BEpIIMHAMU PAaBHOOEAPEHHOTO TPEYTOIbHHUKA.

5. Haltu reomeTrpuyeckoe MECTO YETBEPTHIX BEPIIMH KBaJpaTOB TaKUX, 4YTO
OCTaJIbHBIC TPU BEPIIHMHBI JIEKAT HA JBYX JAHHBIX MEPICHAUKYISPHBIX MPSIMbIX.

6. Eciu B TpeyrojibHUKE OTMETUTh TOUKY P W COECIMHHUTH €€ C BEpLIMHAMH, TO
TPEYTOJBHUK Pa3o0beTcsl Ha TPU MEHbIIHMX TpeyrojbHuka. Haitgure IMT P, nis
KOTOPBIX CyMMa IUIONIAJIeH JIBYX U3 3TUX TPEYTOJbHUKOB OYyJET paBHA IJIOIIATU
TPETHETO.

7. Jlanbl Touku A u B.

a) Jlokaxkure, 4TO st JIFOOBIX IBYX Pa3IMUHBIX TOYEK X U Y Ha npsimMoit AB
AX*-BX*#AY*-BY>.

0) Jlana Touka C Ha npsamoii AB. Halinute TMT X Takux, uro AX*-BX*= AC*-BC".
B) JlokaxxuTe, 4TO BBICOTHI TPEYTOJIbHUKA MIEPECEKAIOTCSA B OJTHOM TOUKE.

(Ota Touka Ha3bIBAETCS OPMOYEHMPOM TPEYTOJIbHUKA. )

8. B uerwmipexyrompanke ABCD [14=85°, [1B=115°, AD=BC. Cepenunusie
MEPIEHIUKYJISIpBl K cTopoHaM AB u CD mnepecekarorcs B Touke M. Halinure
LIMAB.

g caMocToAaTesIEHOI'O pelmeHmnA

I'TIC1. dans Touku A u B. Haiiqute 'MT M Takux, uro [UJ4AMB — cpennuii o
BEJINYMHE YIOJI TPEyTroJabHUKa ABM.

I'TIC2. B BbIIYKJIOM YETHIPEXYTOJIBHUKE KaXK/1as U3 AUaroHaneu pa3ouBaeT ero Ha
JIBa PAaBHOOEJPEHHBIX TpeyrojbHuKa. Kakue 3HauyeHus MOXKET NMPUHUMATH YTOJI

MEXKy AUArOHAIAMU?
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